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Donja zona, q,, = 1.6xG+1.8xP/2
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Donja zona, q,,+0,, (ekstremni uticaji)
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Potrebna armatura — donja zona (RA 400/500)

-
=)
<
o
9

C

6.00

6.00

2407

Ag [em?/m]
I ——— 1
1 1
1 1
i i
E 6.95 | @12/15 6.18 | @10125 6.12 910/12.55
i o1& 013 o1& 1
! M'q N ®'S i
i 0 g ~ 8 w3 i
i i
1
!
1
i| 6.12 t@10124 7.29 1@12/15 6.40 | @12/15
1
i o1 ~12 e
! AR (S 'S
w6 ~ 8 < g
| | | S|
DONJA ZONA |
\ \
5.40 7.20 5.40 11.80 |
1
4

P

N~

|
]
3




Potrebna armatura — donja zona (MA 500/560)
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Sema optereéenja za oslonac u osi 2 (deo A-B) °
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Gornja zona, q,, = 1.6xG+1.8xP/2
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Oslonac u osi 2 (deo B-C), q,, = +1.8xP/2
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Oslonac u osi 3 (deo B-C), q,, = +1.8xP/2
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Oslonac u osi C (deo 2-3), g, = +1.8xP/2
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Gornja zona, q,, = +1.8xP/2
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Sema armiranja — gornja zona
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